





## Hoja de Ruta

**Fecha y hora generación:** 2023-08-16 15:36:01 (GMT-5)

Generado por: Jorge Leonardo Cuadrado Barrenechea

Información del Documento							
No. Documento:	UA-DC-2022-0147-M	Doc. Referencia:					
De:	Tyrone Estefano Maridueña Guerrero, Analista 1 Iconográfico, UNIVERSIDAD DE LAS ARTES	Para:	Oscar Dayan Valencia Cárdenas, Secretario Administrativo, UNIVERSIDAD DE LAS ARTES Guadalupe Reyes Ayerves, Analista 1 de Control Previo, UNIVERSIDAD DE LAS ARTES				
Asunto:	Anticipo de viáticos Quito	Descripción Anexos:					
Fecha Documento:	2022-09-13 (GMT-5)	Fecha Registro:	2022-09-13 (GMT-5)				

Ruta del documento								
Área	De	Fecha/Hora	Acción	Para	No. Días	Comentario		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Guadalupe Reyes Ayerves (UA)	2022-09-16 12:25:00 (GMT-5)	Reasignar	Jorge Leonardo Cuadrado Barrenechea (UA)	3	Estimado Jorge, realizar control previo al pago y seguir con el proceso bajo la normativa legal vigente		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Guadalupe Reyes Ayerves (UA)	2022-09-16 12:24:35 (GMT-5)	Adjuntar Archivo		3	cur_104072910 tyrone maridueña-signed.pdf		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Maria Pilar Carbo Jiménez (UA)	2022-09-15 14:33:22 (GMT-5)	Reasignar	Guadalupe Reyes Ayerves (UA)	2	PARA SU FIRMA Y ENVIO AL PAGO DEL CUR CONTABLE 104072910 FONDO 38 TYRONE MARIDUEÑA		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Maria Pilar Carbo Jiménez (UA)	2022-09-15 14:32:18 (GMT-5)	Adjuntar Archivo		2	CUR 104072910.pdf		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Maria Pilar Carbo Jiménez (UA)	2022-09-15 14:32:18 (GMT-5)	Adjuntar Archivo		2	F38.pdf		
DIRECCIÓN FINANCIERA	Guadalupe Reyes Ayerves (UA)	2022-09-15 08:22:37 (GMT-5)	Reasignar	Maria Pilar Carbo Jiménez (UA)	2	Estimada Pilar, una vez autorizado por favor seguir el proceso bajo la normativa legal vigente		
SECRETARÍA ADMINISTRATIVA	Oscar Dayan Valencia Cárdenas (UA)	2022-09-14 10:09:43 (GMT-5)	Reasignar	Guadalupe Reyes Ayerves (UA)	1	Autorizado: Favor revisar y proceder conforme a base legal vigente		
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN	Tyrone Estefano Maridueña Guerrero (UA)	2022-09-13 17:15:32 (GMT-5)	Envío Electrónico del Documento		0			
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN	Tyrone Estefano Maridueña Guerrero (UA)	2022-09-13 17:15:32 (GMT-5)	Firma Digital de Documento		0	Documento Firmado Electrónicamente		
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN	Tyrone Estefano Maridueña Guerrero (UA)	2022-09-13 17:15:12 (GMT-5)	Registro	Oscar Dayan Valencia Cárdenas (UA)	0			